

2013年11月14日 星期四
农历癸巳年十月十二
总第5715期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



阴到多云
西北风3到4级
今天最高气温16℃
明晨最低气温7℃

恒大冰泉™ 长白山天然矿泉水

EVERGRANDE SPRING

全国各地直销批发点—恒大各楼盘售楼部，欢迎批发零售订购
网上批发零售订购 送货上门 整箱零售100箱起批

江苏省批发直销热线：025-52796616 / 400 699 3333 全国热线：

建议全国统一零售价 3.8元/支(350ml)



全市宣传思想工作会议要求

凝聚智慧力量唱响主旋律



本报讯 昨天下午，全市宣传思想工作会议召开。市委书记杨省世出

席会议并讲话，要求深入贯彻落实习近平总书记在全国宣传思想工作会

议上的重要讲话精神，准确把握问题导向和需求导向，坚定有力地唱响主

旋律，营造昂扬向上的舆论环境，为新一轮改革开放和苏南现代化示范区建设，提供强有力的思想引领、精神动力、舆论支持和文化支撑。市委副书记、市长朱晓明主持会议。

杨省世指出，习近平总书记的重要讲话，深刻阐述了事关宣传思想工作的一系列重大理论问题和现实问题。要结合镇江实际，坚决落实“意识形态工作具有极端重要性”的核心要求、“两个巩固”的根本任务、“围绕中心、服务大局”的基本职责、“坚持党性和人民性有机统一”的重大原则和“坚持正面宣传、开展舆论斗争”工作方针，让宣传思想工作的最新要求在镇江落地生根。当前，要清醒认识面临的挑战和问题，准确把握群众的需求和期待，拿出解决问题的有效办法，全面拓展、提升和加强文化产品及文化服务供给。

杨省世强调，宣传思想战线的中心任务是唱响主旋律、凝聚正能量。要筑牢现代化建设的共同思想基础，不断提振干事创业的精气神，更加坚定道路自信、理论自信、制度自信。坚持党管媒体原则不动摇，不断推进理念创新、手段创新和基层工作创新，做大做强正面宣传，更加鲜明有力地

把党和政府的声音传播好，把社会进步的主流展示好，把人民群众的心声反映好。壮大发展网上主流声音，依法加强网络社会管理，牢牢掌握网上舆论主导权。

杨省世指出，文化与文明是城市的“软实力”，要做好“彰显、激活、深化、提升、突破”五篇文章，让镇江历史文化“沉睡的金矿”发挥应有效益，立足前沿和高端发展文化产业，紧贴群众需求深化文化惠民，全民参与推进文明创建，以人才支撑文化名城再造。提升城市文化竞争力和文明程度。要树立大宣传的工作理念，齐心协力开创宣传思想工作新局面。

市委常委、宣传部长曹丹凌作工作部署，要求围绕苏南现代化示范区建设这一中心，突出加快改革创唯一、服务发展争第一的要求，充分发挥宣传思想文化战线“主战线、主阵地、主力军”作用，更大力度推进思想引领、舆论引导、文明建设、文化强市建设、网络运用管理和队伍建设等工作，为建设现代化新镇江作出更大贡献。

市领导李国忠、张庆生、李茂川、李小平、童国祥、曹丽虹、赵庆荣出席会议。
(记者 沈春来)

杨省世朱晓明研究谏壁地区和西南片区环境整治，要求综合施策改善区域生态环境

本报讯 昨天上午，市委书记杨省世和市长朱晓明召集相关地区和部门，专题研究谏壁地区和西南片区环境综合整治工作。杨省世强调，要站在贯彻落实科学发展观、加快转变执政理念的高度，顺应人民群众新期待，持之以恒改善“环境民生”，集中精力治理两大区域生态环境，打造苏南现代化示范区特色亮点，努力让社会认可、让群众满意。

杨省世指出，生态是镇江最大的优势，但环境问题也比较突出，东部

谏壁地区、西南韦岗片区是群众关注的热点，近年来综合整治取得了一些成效，但离人民群众的期望还有差距。尽快让两大区域生态环境得到根本性改变，是实施“生态立市”战略的应有之义，也是打造生态文明先行区的当务之急。要充分认识这项工作的重要性、紧迫性和艰巨性，进一步统一思想、抢抓机遇，形成合力、强势推进，通过几年努力，使城市东部地区和西南片区生态环境发生脱胎换骨的变化。

杨省世强调，要继续坚持和强化问题导向，进一步深化、优化和细化整治方案，增强可操作性。处理好当前和长远关系，突出规划引领，明确产业定位和产城融合路径，统筹考虑土地、资金等要素保障，切实提升基础设施建设和管理水平，严格执法铁腕治污，加大向上争取力度，确保各项工作按序时按标准落实到位。建立高位协调机制，树立“功成不必在我”理念，以重点突破带动全局，扎实推进生态文明建设。

朱晓明指出，推进谏壁地区和西南片区生态环境整治，功在当代、利在千秋。要坚持工业化与城市化相结合，进一步明确责任分工、时间节点和年度计划，综合改造、统筹推进、整体提升。动真碰硬淘汰和关停一批污染企业，做好减不良存量、扩优质增量的文章，全面提升产业发展层次和水平。

副市长胡宗元、雷志强出席会议并讲话。

(徐燕 戴慧)

建设更高标准的平安镇江 深化平安镇江建设工作会议召开

本报讯 昨天下午，深化平安镇江建设工作会议召开。市委书记杨省世出席会议并讲话，要求紧紧围绕新一轮改革开放和苏南现代化示范区建设，积极顺应人民群众新期待，以“长安杯”为新起点，持续深化和提升平安建设，着力打造人民安居乐业、社会安定和谐、城市长治久安的平安镇江。

杨省世充分肯定平安镇江建设开展12年来取得的重大进展，不仅获得了全国社会治安综合治理工作最高荣誉“长安杯”，并在全国首创“平安先锋工程”、探索“两网融合”

管理服务体系，充分体现了敢于争先、勇于创新的精气神。他强调，“长安杯”是个易碎品，平安建设是只有更好、没有最好的“无限目标”，平安不平安必须群众说了算。建设更高标准的平安镇江，一定要在内涵提升上下更大功夫，长期奋斗、不断创新，建设更加符合现代化要求、人民群众更满意、实效性更强的平安镇江。

杨省世指出，平安镇江不是标签，深化平安建设必须坚持问题导向，在解决影响安全稳定的突出问题上下功夫。要充分发挥部门职能，形

成整体工作合力，全力确保政治安全和公共安全，全力排查化解矛盾纠纷，预防和减少群体性事件，全力保障信息网络安全。他强调，平安建设关键在于标本兼治，要结合镇江实际学习借鉴“枫桥经验”，坚持以人为本、共建共享，坚持重心下移、强基固本，在抓源头、打基础上下更大功夫，从根本上预防和减少不和谐不稳定因素，增强基层实力，激发基层活力，提高基层战斗力。要落实到“重长效、可持续”上，形成持续推进、深化、提升的良好局面。

杨省世强调，更高标准的平安

建设，要在法治化、信息化上下更大功夫。要善于运用法治思维、法治方式，努力把平安建设纳入法治化轨道，善于运用科技信息化手段，提升平安建设现代化水平，为人民群众创造长治久安、和谐幸福的社会环境。

市长朱晓明主持会议。市领导李国忠、张庆生、李茂川、李小平、童国祥、陈苏、赵庆荣、夏新平参加会议。市公安局、丹阳市委市政府、四牌楼街道、世业村代表在会上作交流发言。

(张翼)

省政协来镇调研

本报讯 为贯彻落实十八届三中全会精神，谋划明年政协工作，昨天下午，省政协2014年政协专题调研组来镇调研。

调研会上，市政协副主席宋敬伟介绍了市政协今年以来的工作、明年的思路以及对政协工作的建议。

今年，市政协紧紧围绕市委提出的“四大行动计划”和苏南示范区建设，按照“紧贴时代、紧贴中心、紧贴群众、紧贴主题、紧贴委员”的工作思路和“选择专题要少而精，反映问题要准而实，献计献策要新而优”的要求，切实履行三大职能，努力做到“四个突出”。

明年，市政协的工作将根据十八届三中全会精神和市委的总体要求去策划，将促进深化改革作为重要内容，围绕苏南现代化示范区建设献言献策，并结合开展群众路线教育实践活动，落实全市政协工作会议精神。

省政协副秘书长、研究室主任程玉松对我市政协的工作给予了充分肯定。
(记者 王露)

编辑 徐贤礼
版式 周迎
校对 小伟

特價机票
一个电话搞定
订票热线：15086568 85082388